



Науково-дослідний інститут вивчення проблем злочинності
імені академіка В.В. Сташиса НАПрН України
Харківський національний університет внутрішніх справ
Одеський державний університет внутрішніх справ
Всеукраїнська асоціація кримінального права
Кримінологічна асоціація України

Науково-дослідний інститут публічної політики і соціальних наук

**ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ ОНЛАЙН-СЕМІНАР:
«ЕМПІРИЧНЕ ПРАВОЗНАВСТВО: ЗАПРОШЕННЯ ДО ДИСКУСІЇ»**

Запрошуємо Вас 9 липня о 10:00 долучитися до дискусії, присвяченої проблемам емпіричних досліджень в галузі права та правоохоронної діяльності. Це перша наукова подія із серії запланованих онлайн-семінарів та інших заходів за даною темою.

Питання до обговорення:

- Емпіричні дослідження в галузі права та правоохоронної діяльності, що це таке і для чого їх проводити?
- Емпіричне правознавство – нова міждисциплінарна галузь?
- Місце методів соціальних та поведінкових наук у галузі права та правоохоронної діяльності?

Спікери:

БАБЕНКО Андрій Миколайович – декан Факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування ОДУВС, д.ю.н., професор;

БАТИРГАРЕЄВА Владислава Станіславівна – директор НДІ ВПЗ ім. акад. В.В. Сташиса НАПрН України ; д.ю.н., старший науковий співробітник

ЛИТВИНОВ Олексій Миколайович – завідувач кафедри кримінального права і кримінології ХНУВС, д.ю.н., професор, заслужений працівник освіти України;

СЕРДЮК Олексій Олександрович – заступник завідувача НДІ з проблем протидії злочинності ХНУВС, к.соціол.н, доцент, експерт мережі UPLAN.

Учасники обговорення:

БОРИСОВ Вячеслав Іванович – радник при дирекції НДІ ВПЗ ім. акад. В.В. Сташиса НАПрН України, д.ю.н., професор, дійсний член (академік) НАПрН України

ГЛАДКОВА Євгенія Олексіївна - старший науковий співробітник Науково-дослідної лабораторії з проблем протидії злочинності ХНУВС, д.ю.н., старший дослідник;

ГОЛІНА Володимир Васильович – головний науковий співробітник відділу кримінологічних НДІ ВПЗ ім. акад. В.В. Сташиса НАПрН України, д.ю.н., професор, член-кореспондент НАПрН України, заслужений діяч науки і техніки України;

ГОЛУБОВ Артем Євгенович – заступник директора Науково-дослідного інституту публічної політики і соціальних наук к.ю.н., старший науковий співробітник;

ОРЛОВ Юрій Володимирович – професор кафедри кримінального права і кримінології ХНУВС, д.ю.н., професор;

ШРАМКО Сабріє Сейтжелієвна – в.о. вченого секретаря НДІ ВПЗ ім. акад. В.В. Сташиса НАПрН України, к.ю.н.;

ЯКОВЕЦЬ Ірина Станіславівна – головний науковий співробітник сектору дослідження проблем кримінально-виконавчого законодавства НДІ ВПЗ ім. акад. В.В. Сташиса НАПрН України, д.ю.н., старший науковий співробітник.

Модератори дискусії: *Олексій Сердюк, Артем Голубов*

Захід відбудеться за допомогою сервісу Zoom (*посилання буде надіслано після реєстрації*)

Додаткова інформація: *Артем Голубов (050-22-105-22)*

Подати заявку: https://pp-ss.pro/request_2020-07-09/